

NL: Gebruikershandleiding voor de Jay Hill Serveerplank met Marmeren Schaaltjes

Producttitel: Jay Hill Serveerplank met Marmeren Schaaltjes - 37 x 11 cm

Inhoud van het product:

- 1x Houten serveerplank met handvat, afmetingen 37 x 11 cm
 - 3x Marmeren schaaltes, diameter 6 cm
-

Gebruiksaanwijzing: De Jay Hill serveerplank met marmeren schaaltes is ideaal voor het serveren van tapas, borrelhapjes, tapenades en noten. Plaats de marmeren schaaltes in de uitsparingen van de houten plank voor stabiliteit tijdens het serveren. Gebruik het handvat om de plank gemakkelijk te verplaatsen en uw gasten te bedienen.

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Schaaltes:** De marmeren schaaltes zijn vaatwasmachinebestendig en kunnen na gebruik eenvoudig worden gereinigd.
 - **Plank:** De houten serveerplank is niet vaatwasmachinebestendig. Reinig deze met een vochtige doek en mild reinigingsmiddel. Vermijd het onderdompelen in water om kromtrekken of beschadiging te voorkomen. Laat de plank volledig drogen voordat u deze opbergt.
-

Veiligheidsinstructies:

- Vermijd direct contact van de houten plank met open vuur of extreme hitte om beschadiging te voorkomen.
 - Gebruik de marmeren schaaltes niet in de magnetron of oven, aangezien marmer niet hittebestendig is.
-

Leeftijdsbeperkingen: Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen. Indien gebruikt door kinderen, wordt toezicht door een volwassene aanbevolen om ongelukken te voorkomen.

Verwijderingsinstructies: Aan het einde van de levensduur kunnen de marmeren schaaltes en de houten plank worden afgevoerd volgens de lokale richtlijnen voor

afvalverwerking. Raadpleeg uw gemeentelijke afvalverwerkingsdienst voor specifieke instructies.

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden wanneer niet in gebruik.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie: Er zijn geen specifieke gevaren verbonden aan het gebruik van dit product onder normale omstandigheden.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Serving Board with Marble Bowls

Product Title:

Jay Hill Serving Board with Marble Bowls - 37 x 11 cm

Contents of the Product:

- 1x Wooden serving board with handle, dimensions 37 x 11 cm
 - 3x Marble bowls, diameter 6 cm
-

User Instructions:

The Jay Hill serving board with marble bowls is ideal for serving tapas, appetizers, dips, and nuts.

Place the marble bowls in the designated slots on the wooden board for stability while serving.

Use the handle to move the board easily and serve your guests conveniently.

Maintenance and Cleaning Instructions:

- **Bowls:** The marble bowls are dishwasher safe and can be cleaned easily after use.
 - **Board:** The wooden serving board is not dishwasher safe.
 - Clean it with a damp cloth and mild detergent.
 - Avoid submerging it in water to prevent warping or damage.
 - Allow the board to dry completely before storing.
-

Safety Instructions:

- Avoid direct contact of the wooden board with open flames or extreme heat to prevent damage.
 - Do not use the marble bowls in the microwave or oven, as marble is not heat-resistant.
-

Age Restrictions:

This product is intended for adult use.

If used by children, adult supervision is recommended to prevent accidents.

Disposal Instructions:

At the end of its lifespan, the marble bowls and wooden board should be disposed of in accordance with local waste disposal regulations.

Check with your local waste management service for specific disposal instructions.

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children when not in use.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard Information:

There are no specific hazards associated with the normal use of this product.

By following these guidelines, you ensure the long-term and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Gebrauchsanweisung für Jay Hill Servierbrett mit Marmorschälchen

Produkttitel:

Jay Hill Servierbrett mit Marmorschälchen - 37 x 11 cm

Inhalt des Produkts:

- 1x Holz-Servierbrett mit Griff, Maße 37 x 11 cm
 - 3x Marmorschälchen, Durchmesser 6 cm
-

Gebrauchsanweisung:

Das Jay Hill Servierbrett mit Marmorschälchen eignet sich ideal zum Servieren von Tapas, Vorspeisen, Dips und Nüssen.

Platzieren Sie die Marmorschälchen in den vorgesehenen Aussparungen auf dem Holzbrett, um Stabilität beim Servieren zu gewährleisten.

Nutzen Sie den Griff, um das Brett einfach zu transportieren und Ihre Gäste bequem zu bedienen.

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- **Schälchen:** Die Marmorschälchen sind spülmaschinenfest und können nach Gebrauch leicht gereinigt werden.
 - **Brett:** Das Holz-Servierbrett ist nicht spülmaschinenfest.
 - Reinigen Sie es mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
 - Vermeiden Sie das Eintauchen in Wasser, um Verformungen oder Schäden zu verhindern.
 - Lassen Sie das Brett vollständig trocknen, bevor Sie es verstauen.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Vermeiden Sie direkten Kontakt des Holzbretts mit offenem Feuer oder extremer Hitze, um Schäden zu vermeiden.
 - Verwenden Sie die Marmorschälchen nicht in der Mikrowelle oder im Backofen, da Marmor nicht hitzebeständig ist.
-

Altersbeschränkungen:

Dieses Produkt ist für die Nutzung durch Erwachsene vorgesehen.

Bei der Verwendung durch Kinder wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen, um Unfälle zu vermeiden.

Entsorgungsanweisungen:

Am Ende der Lebensdauer sollten die Marmorschälchen und das Holzbrett gemäß den örtlichen Vorschriften für Abfallentsorgung entsorgt werden.

Erkundigen Sie sich bei Ihrem örtlichen Entsorgungsdienst nach spezifischen Anweisungen.

Warnhinweise:

- **P101:** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnung bereithalten.
 - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn nicht in Gebrauch.
 - **P103:** Kennzeichnung vor Gebrauch lesen.
-

Gefahreninformationen:

Bei normaler Verwendung dieses Produkts bestehen keine besonderen Gefahren.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR : Manuel d'utilisation pour la planche de service Jay Hill avec coupelles en marbre

Titre du produit :

Jay Hill Planche de Service avec Coupelles en Marbre - 37 x 11 cm

Contenu du produit :

- 1x planche de service en bois avec poignée, dimensions 37 x 11 cm
 - 3x coupelles en marbre, diamètre 6 cm
-

Instructions d'utilisation :

La planche de service Jay Hill avec coupelles en marbre est idéale pour servir des tapas, des amuse-bouches, des sauces et des fruits secs.

Placez les coupelles en marbre dans les emplacements prévus sur la planche en bois pour assurer leur stabilité pendant le service.

Utilisez la poignée pour déplacer la planche facilement et servir vos invités en toute simplicité.

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Couppelles** : Les coupelles en marbre sont compatibles avec le lave-vaisselle et peuvent être nettoyées facilement après usage.
 - **Planche** : La planche de service en bois n'est pas compatible avec le lave-vaisselle.
 - Nettoyez-la avec un chiffon humide et un détergent doux.
 - Évitez de la plonger dans l'eau pour prévenir toute déformation ou détérioration.
 - Laissez sécher complètement avant de la ranger.
-

Instructions de sécurité :

- Évitez tout contact direct de la planche en bois avec une flamme nue ou une chaleur extrême afin d'éviter tout dommage.
 - Ne pas utiliser les coupelles en marbre au micro-ondes ou au four, car le marbre n'est pas résistant à la chaleur.
-

Restrictions d'âge :

Ce produit est destiné à un usage adulte.

Si utilisé par des enfants, une surveillance par un adulte est recommandée afin d'éviter tout accident.

Instructions d'élimination :

À la fin de sa durée de vie, les coupelles en marbre et la planche en bois doivent être éliminées conformément aux réglementations locales en matière de gestion des déchets. Consultez votre service local de gestion des déchets pour obtenir des instructions spécifiques.

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants lorsqu'il n'est pas utilisé.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

Aucun danger spécifique n'est associé à l'utilisation normale de ce produit.

En suivant ces directives, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT : Manuale d'uso per il vassoio da portata Jay Hill con ciotole in marmo

Titolo del prodotto:

Jay Hill Vassoio da Portata con Ciotole in Marmo - 37 x 11 cm

Contenuto del prodotto:

- 1x vassoio da portata in legno con manico, dimensioni 37 x 11 cm
 - 3x ciotole in marmo, diametro 6 cm
-

Istruzioni per l'uso:

Il vassoio da portata Jay Hill con ciotole in marmo è ideale per servire tapas, antipasti, salse e frutta secca.

Posiziona le ciotole in marmo negli appositi spazi sul vassoio in legno per garantire stabilità durante il servizio.

Utilizza il manico per spostare facilmente il vassoio e servire comodamente i tuoi ospiti.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- **Ciotole:** Le ciotole in marmo sono lavabili in lavastoviglie e possono essere pulite facilmente dopo l'uso.
 - **Vassoio:** Il vassoio in legno non è lavabile in lavastoviglie.
 - Puliscilo con un panno umido e un detergente delicato.
 - Evita di immergerlo in acqua per prevenire deformazioni o danni.
 - Lascia asciugare completamente prima di riporlo.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Evita il contatto diretto del vassoio in legno con fiamme libere o temperature estreme per evitare danni.

- Non utilizzare le ciotole in marmo nel microonde o nel forno, poiché il marmo non è resistente al calore.
-

Restrizioni d'età:

Questo prodotto è destinato all'uso da parte di adulti.

Se utilizzato dai bambini, si consiglia la supervisione di un adulto per evitare incidenti.

Istruzioni per lo smaltimento:

Alla fine della sua vita utile, le ciotole in marmo e il vassoio in legno devono essere smaltiti secondo le normative locali sulla gestione dei rifiuti.

Consultare il servizio locale di smaltimento rifiuti per istruzioni specifiche.

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini quando non è in uso.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

Non ci sono pericoli specifici associati all'uso normale di questo prodotto.

Seguendo queste linee guida, garantirai un utilizzo ottimale e duraturo del tuo prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio dove hai acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi deski do serwowania Jay Hill z marmurowymi miseczkami

Tytuł produktu:

Jay Hill Deska do Serwowania z Marmurowymi Miseczkami - 37 x 11 cm

Zawartość zestawu:

- 1x drewniana deska do serwowania z uchwytem, wymiary 37 x 11 cm

- 3x marmurowe miseczki, średnica 6 cm
-

Instrukcja użytkowania:

Deska do serwowania Jay Hill z marmurowymi miseczkami jest idealna do podawania tapas, przekąsek, dipów i orzechów.

Umieść marmurowe miseczki w wyznaczonych miejscach na desce, aby zapewnić stabilność podczas serwowania.

Użyj uchwyty, aby łatwo przenosić deskę i wygodnie serwować gościom.

Instrukcja czyszczenia i konserwacji:

- **Miseczki:** Marmurowe miseczki nadają się do mycia w zmywarce i można je łatwo wyczyścić po użyciu.
 - **Deska:** Drewniana deska do serwowania nie nadaje się do mycia w zmywarce.
 - Czyścić wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem.
 - Unikać zanurzania w wodzie, aby zapobiec odkształceniu lub uszkodzeniu.
 - Pozostawić do całkowitego wyschnięcia przed przechowywaniem.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Unikać bezpośredniego kontaktu drewnianej deski z otwartym ogniem lub ekstremalnym ciepłem, aby zapobiec uszkodzeniu.
 - Nie używać marmurowych misek w kuchence mikrofalowej ani piekarniku, ponieważ marmur nie jest odporny na wysoką temperaturę.
-

Ograniczenia wiekowe:

Produkt przeznaczony jest dla dorosłych.

Jeśli używany przez dzieci, zalecany jest nadzór osoby dorosłej w celu uniknięcia wypadków.

Instrukcja utylizacji:

Po zakończeniu użytkowania marmurowe miseczki i drewnianą deskę należy zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami.

Skontaktuj się z lokalnym zakładem gospodarowania odpadami, aby uzyskać szczegółowe instrukcje.

Ostrzeżenia:

- **P101:** W przypadku konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci, gdy nie jest używane.
 - **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

Brak szczególnych zagrożeń związanych ze standardowym użytkowaniem produktu.

Przestrzeganie tych wytycznych zapewni długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W razie pytań lub dodatkowych informacji skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual de usuario de la tabla de servir Jay Hill con cuencos de mármol

Título del producto:

Jay Hill Tabla de Servir con Cuencos de Mármol - 37 x 11 cm

Contenido del producto:

- 1x tabla de servir de madera con asa, dimensiones 37 x 11 cm
 - 3x cuencos de mármol, diámetro 6 cm
-

Instrucciones de uso:

La tabla de servir Jay Hill con cuencos de mármol es ideal para servir tapas, aperitivos, salsas y frutos secos.

Coloca los cuencos de mármol en los espacios designados de la tabla de madera para mayor estabilidad al servir.

Usa el asa para mover la tabla fácilmente y servir a tus invitados cómodamente.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Cuencos:** Los cuencos de mármol son aptos para lavavajillas y pueden limpiarse fácilmente después de su uso.
- **Tabla:** La tabla de servir de madera no es apta para lavavajillas.
 - Límpiela con un paño húmedo y un detergente suave.

- Evita sumergirla en agua para prevenir deformaciones o daños.
 - Deja secar completamente antes de guardarla.
-

Instrucciones de seguridad:

- Evita el contacto directo de la tabla de madera con llamas abiertas o calor extremo para evitar daños.
 - No uses los cuencos de mármol en el microondas o el horno, ya que el mármol no es resistente al calor.
-

Restricciones de edad:

Este producto está diseñado para ser utilizado por adultos.

Si es utilizado por niños, se recomienda la supervisión de un adulto para evitar accidentes.

Instrucciones de eliminación:

Al final de su vida útil, los cuencos de mármol y la tabla de madera deben desecharse de acuerdo con las normativas locales de gestión de residuos.

Consulta con el servicio local de gestión de residuos para obtener instrucciones específicas.

Advertencias:

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños cuando no esté en uso.
 - **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

No hay peligros específicos asociados con el uso normal de este producto.

Siguiendo estas pautas, garantizarás un rendimiento óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquiriste el producto.